                                                      ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кремёнки»
г.Кремёнки
 

                       

                  «07»  августа  2018 года в 10:00
Дата и время проведения: «07» августа 2018 года в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Место проведения: г.Кремёнки ул.Ленина, д.2. здание Администрации городского поселения «Город Кремёнки», кабинет № 18.

Организатор проведения публичных слушаний: Городская Дума городского поселения «Город Кремёнки». 
Публичные слушания назначены решением Городской Думы городского поселения «Город Кремёнки» от 05.06.2018г. №19 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кременки».
 Количество присутствующих:  13 человек -  (приложение №1 к протоколу).
Повестка дня:
-  публичные слушания по проекту о  внесении  изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кременки».

Для ознакомления участникам публичных слушаний предоставлен текстовый вариант проекта о внесении изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кременки» (далее – Проект).
С материалами Проекта все желающие могли ознакомиться в администрации городского поселения «Город Кременки» по адресу: Калужская область, Жуковский район, г.Кременки, ул.Ленина, дом №2 в помещении администрации кабинет №6 и кабинет №7 или кабинет №16.
Данная информация была размещена на официальном сайте Администрации и опубликована в газете «КРЕМЁНКИ-ИНФОРМ» №22 (984) от 07.06.2018г.

Письменных обращений от жителей и заинтересованных лиц по опубликованной информации не поступало. 

Вступительное слово предоставлено главному архитектору администрации городского поселения «Город Кремёнки» Зайцевой Е.П.
В своем  выступлении она проинформировала присутствующих о необходимости внесения изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кременки» в целях приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кременки» (далее – Правила) – являются основным документом градостроительного зонирования, в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. 
Настоящие правила применяются в качестве правового основания для решения различных вопросов и действий в сфере градостроительных отношений на территории городского поселения.
Разработка Проекта о внесении изменений в Правила проводилась в строгом соответствие с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом  №131- ФЗ   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования городского поселения «Город Кременки» и иными  нормативно-правовыми актами.

В основу разработки градостроительного зонирования Правил положена выполненная в генеральном плане схема  функционального зонирования. Для каждой из зон установлены градостроительные регламенты, внесена корректировка в части приведения в соответствие видов разрешенного использования согласно Приказу Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Зайцева Е.П. предложила согласиться с Проектом внесения изменений и изложить Правила в новой редакции.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта о внесении изменений в Правила, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Предложение поставлено на голосование.
Итоги голосования:

за - единогласно; 

против – нет; 

воздержались – нет.

Принято решение:
1. Одобрить проект о внесении изменений  в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кремёнки».
2. Утвердить заключение о результатах публичных слушаний. 
3. Разместить на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Кремёнки» и опубликовать в газете «КРЕМЁНКИ-ИНФОРМ»  заключение о результатах публичных слушаний.

4. Направить Главе городского поселения «Город Кремёнки» проект решения о внесении изменений в Правила «Регулирования землепользования и застройки» муниципального образования городского поселения «Город Кремёнки», протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии с действующим законодательством.
5. Считать публичные слушания состоявшимися.
Председатель по проведению публичных слушаний                                          К.П.Карпенко 
