Органам местного самоуправления предоставлены полномочия по отлову безнадзорных животных

С 11.04.2015 года вступил в силу Федеральный закон от 30.03.2015 N 64-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 14.1 и 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", которым органам местного самоуправления предоставлено право на осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.
Закрепление за администрациями муниципальных образований таких полномочий позволит им принимать необходимые правовые акты в данной сфере, контролировать осуществление соответствующих мероприятий, а также привлекать к ответственности должностных лиц, ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности.
Учитывая актуальность данного вопроса для городских поселений Жуковского района прокуратурой направлены предложения о разработке соответствующих нормативных правовых актов в администрации городов Жуков, Белоусово и Кремёнки.
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